KONKURS PRZEDMIOTOWY Z JEZYKA NIEMIECKIEGO
dla uczniéw gimnazjoéw wojewédztwa lubuskiego
final wojewodzki — 25 lutego 2016 r.
WZORY ODPOWIEDZI I KRYTERIA PRZYZNAWANIA PUNKTOW

zNaL(;?r?i; Proponowana odpowiedz Punktacja
1. falsch Za kazda poprawng odpowiedz
2. falsch przyznajemy 1 pkt.
1A 3. richtig
4. richtig
5. falsch Razem: 5 pkt
1. richtig Za kazda poprawna odpowiedz
B 2. falsch przyznajemy 1 pkt.
' 3. falsch
4. falsch Razem: 4 pkt
I Za kazda poprawng odpowiedz
o |
3. falsch Razem: 3 pkt
1. falsch Za kaZd?} poprawng odpowiedz
I D. 2. richtig przyznajemy 1 pkt.
8. richtig Razem: 3 pkt
1. eineinhalb (einundeinhalb / 1 }%) Za kazda poprawng odpowiedz
2. Schneiderin przyznajemy 1 pkt.
3. sehen
4. Mitbiirger (Schweizer)
5. mit einer Mannschaft [ausgeriistet] (besetzt) Razem: 10 pkt
6. [erfolgreich] beendet hat
I 7. [zu] verwirklichen
' 8. viele Uwagal!
9. Astronaut W tym zadaniu nie jest wymagana
10. informierte pelna poprawnos¢ gramatyczna
Powyzsze odpowiedzi sq przyktadami rozwigzania i ortograficzna.
zadania. Nalezy uzna¢ takze wszystkie inne propozycje
uczniow, ktore majq takie samo lub podobne znaczenie jak
formy wyroznione w tekstach.
Als / davon / den / seiner / die / auf / die / mich / sie / Za kazda poprawng forme
I A. X ) N przyznajemy 1 pkt.
gekannt / man / an / Helden / kannte / einfacher / die / hilt :
Razem: 17 pkt
Za kazda poprawng forme
11 B. erflillen / der / das / Passagiere / ist / was przyznajemy 1 pkt.
Razem: 6 pkt
Za kazda poprawng forme
I C. das / Stundenkilometern / iiber / an / mit / weil / breit / wie | przyznajemy 1 pkt.
Razem: 8 pkt
1. seit 2. Teilnehmer Za kazdy poprawnie
3. Bedingungen 4. hoch przettumaczony wyraz
5. eigenes 6. aus der Dose przyznajemy 1 pkt,
7. Lebensmittel 8. Physikerin za wyrazenie/zwrot 2 pkt.
v 9. ihre 10. Stell dir vor
' 11. Rosenkohl 12. Laune

13. um die Erde herum 14. zum Kiihlschrank
15. etwas Leckeres 16. Niisse

17. Miusen 18. Schnecken

19. Affen

Za blgd/btedy ortograficzne lub
gramatyczne odejmujemy 0,5 pkt.

Razem: 24 pkt

Laczna liczba punktéw za test wynosi 80.




